

Una escuadrilla de 21 aviones Junkers nacionales volaron ayer sobre Madrid bombardeando los aeródromos de Getafe y Cuatro Vientos, destruyendo las construcciones aeronáuticas enemigas de España.--El hecho reviste una trascendencia extraordinaria, cuyos resultados no se harán esperar

En Madrid hubo ayer manifestaciones contra los dirigentes marxistas, por el engaño de que han sido objeto, cuando se les aseguraba que no podrían llegar a la Península tropas de Marruecos para combatirles.--Esto demuestra que la masa madrileña empieza a comprender la verdad de lo que sucede en España

Diversas "radios" extranjeras y nacionales comunicaron la toma de San Sebastián por el Ejército español; aunque, oficialmente, no ha sido confirmada la noticia, es muy posible que pronto haya informes que den cuenta de este importante hecho.--La actitud de los países extranjeros ante los aterrojos cometidos por los rojos.--La última "cabriola" del Conde de Romanones

La Bandera Española

Vivimos días de intensas emociones que quedan contenidas en nuestros pechos, porque esperan para exteriorizarse definitivamente el triunfo de nuestros soldados sobre Madrid. Alguna ligera explosión de entusiasmo al paso de milicias y soldados, pero nada más. Las emociones siguen forjándose en el pecho sobre el yunque del corazón y a impulsos de sus latidos. Pero ayer, un símbolo rojo y gualda, al izarse solemnemente en el balcón presidencial del Ayuntamiento, rompió los pechos y abrió los corazones. Todos los entusiasmos se desbordaron, prorrumpiéndose en un mismo grito de resurrección: "¡La bandera española! ¡Viva España!..." Y entre aplausos frenéticos de explosiones incontenidas la bandera roja y gualda acarició con sus pliegues las oleadas de fervor patriótico de un pueblo redimido. Ha sido la emoción mayor desde que estalló el movimiento y el desahogo más grande de pechos inquietados por las pesadillas de tantos recuerdos imborrables. Después de días de larga pasión a través de años de odios y sectarismos, España resucita tremolando en sus manos la bandera roja y gualda ¡Aleluya! España. ¡Aleluya!... La bandera es el símbolo de la Patria. No puede por eso improvisarse ni sustituirse a capricho de los tiempos y de los hombres. Las naciones no pueden tener más que una bandera nacional. Y España la tiene y en ella se evoca la historia gloriosa de esta nación, la más generosa de la humanidad, que llevó a tantos pueblos en dos ríos de sangre y uno de oro, sacrificios sin fin y una civilización inmortal. Esta es la bandera de mi Patria, que ha hondeado victoriosa en las cinco partes del mundo y fué la primera que envolvió con sus pliegues toda la circunferencia del planeta, mientras entonaba con matices de todas las lenguas proclamando la unidad del género humano rezando: ¡Padre nuestro que estás en los cielos...! Desapareció la bandera porque quedó vinculada torpemente a la Monarquía y condenada a su misma suerte. Pero la bandera no era del rey, ni de la monarquía, era exclusivamente la nuestra, la de España. Al verla reaparecer airoso hemos sentido que en nuestro corazón se levantan fervores y entusiasmos que jamás estimuló la bandera federal. Ya ha vuelto la bandera. Así lo ha querido todo el pueblo español porque por encima de las formas de Gobierno y de los vaivenes de la política ha sido y debe ser esa bandera la única bandera nacional. ¡Salve, bandera de mi Patria, ¡Salve!

Noticias oficiales de los Frentes, recibidas a las 10,45 de hoy

Las fuerzas de Aragón que están en Pino y Fuentes de Ebro han puesto en fuga al enemigo y nuestra aviación bombardeó unas concentraciones enemigas en la Puebla de Híjar. En Villanueva de la Serena fué abatido un avión enemigo. Según noticias que se han dado anteriormente, nuestra aviación voló sobre el Alcázar de Toledo, dejando caer una tonelada de víveres para que puedan seguir alimentándose y proclamando que se siguen resistiendo, pues en breve llegarán allí nuestras columnas. La columna que opera en Guadalajara ha ocupado Guisosa. En Asturias, la columna que ocupó Cangas de Narcea se adentró en el Puerto del Infierno, dominándolo. Nuestra aviación logró el incendio en Málaga un depósito que contenía cinco millones de litros de gasolina y varios edificios ocupados por los rojos. En el frente de Guadarrama, El Cardenal Vidal y Barraquer, fusilado por los rojos. Se confirma que en Barcelona, donde lo tenían prisionero, han fusilado los rojos al excelentísimo y reverendísimo Cardenal Vidal y Barraquer, Arzobispo de Tarragona.

En el balcón central de nuestro Ayuntamiento ondea desde anoche la bandera roja y gualda

Brillante desfile de los soldados de la Tradición

EL REQUETE EN LAS CALLES
Otra nota que destacó ayer con vivos colores y trazos vigorosos en la actualidad local fué a no dudarlo, la movilización y el desfile del "Requeté" palentino. ¡Quién lo hubiera soñado siquiera, hace dos meses! ¡Quién hubiera intentado, atrevido y suicida, lucir la histórica boina por la calle Mayor hace poco más de un mes! El "Requeté", que no es fuerza ocasional de choque, ni milicia nacida en esta hora histórica española, sino, institución secular latente en nuestro suelo, a pesar de las persecuciones y tribulaciones que la prodigaron el liberalismo franco y el otro peor, disfrazado con piel de cordero, porque éste era la negación absoluta y aquella es la afirmación rotunda y pristina de la tradición que es España, desfiló ayer por nuestras más cétricas vías, perfectamente uniformados y disciplinados a los acordes de las briosas notas de alegres pasodobles. Y nuestro público apretado en las aceras, acogió con entusiasmo su presencia y batió palmas incesantes en honor de los bravos soldados de la tradición, custodios de los más ricos tesoros de la patria española. Delante del "Requeté" numerosos "Pelayos", el vivero de los futuros soldados de la Comunión Tradicionalista, marchaban como bisoños con ritmo perfecto y apostura gallarda levantando en todas partes ovaciones y otras manifestaciones populares de afecto y simpatía.

GRANDIOSO ACTO EN LA PLAZA MAYOR

Terminadas las solemnidades religiosas organizadas por los tradicionalistas palentinos en la iglesia parroquial de San Miguel, como sentido desagravio al Sagrado Corazón de Jesús, bárbaramente profanado por los enemigos de España y de la Iglesia en el Cerro de los Angeles, tuvo lugar el desfile de los Requetés y Pelayos, los cuales, precedidos por la brillante Banda de Música municipal, se dirigieron, atravesando las calles Mayor Antigua, Marqués de Albaida, calle Mayor, hasta llegar a situarse dando frente a la Casa Consistorial en la Plaza. A medida que el Requeté iba avanzando, la muchedumbre le seguía entre incesantes aclamaciones, y bien pronto la Plaza Mayor se llenó materialmente de gente que vibraba en un mismo entusiasmo patriótico. En el balcón central del Palacio municipal presenciaban el espectáculo nuestro popular alcalde, señor Martínez de Azcoitia, con el Ayuntamiento en pleno; el general gobernador señor Ferrer, con sus ayudantes; el delegado gubernativo señor Alcázar, el presidente de la Diputación y varios gestires, el presidente de la Audiencia y otras representaciones del Ejército y de Falange y una nutrida Comisión de tradicionalistas. La presencia de estas autoridades fué recibida con estruendosa ovación y vitores, que se reprodujeron al hacerlo el querido Prelado palentino. Aprovechando unos momentos en que el público cesó en sus manifestaciones de júbilo, el alcalde, mostrando en sus manos la auténtica bandera nacional, pronunció el siguiente breve discurso: ¡Palentinos!! El glorioso y salvador movimiento nacional, en que al lado del Ejército y fuerzas leales luchan los hombres de verdadero corazón por lograr que España sea una, que España sea libre y que España sea grande, va culminando en la meta de sus esfuerzos, y en este solemnisimo acto popular nosotros vamos a tener la honra y el honor de izar la bandera española, la nuestra, la que

DEL BOMBARDEO DE GETAFE

Se conocen más detalles del bombardeo de las bases de Getafe y Cuatro Vientos por los aparatos al servicio de España, verificado ayer. La escuadrilla que se dirigió sobre Madrid, para realizar primero una demostración de potencia y anunciar futuros y próximos acontecimientos, y más tarde sobre Getafe y Cuatro Vientos, estaba integrada por 21 potentes aviones "Junkers". Estos aviones, en correcta formación, volaron sobre la capital de España y bombardearon después los dos aeródromos enemigos citados, dejando caer más de 200 bombas de una potencia extraordinaria. Se sabe que estas bombas produjeron grandes destrozos, destruyendo materialmente los depósitos de aviones enemigos que allí había estacionados, y los hangares construidos, además de inutilizar por completo la maquinaria de construcciones aeronáuticas allí instaladas. También parece que destruyeron un polvorín o depósito de gasolina, que explotó al estallar una bomba sobre ellos. Los aparatos volvieron después de esta demostración a su base, sin que ninguno fuera molestado. Se insiste en la creencia de que este importante hecho es un augurio de que en próxima fecha se realizará sobre Madrid el avance definitivo.

La última cabriola del inquieto Romanones

Radio-Burgos ha dado a conocer en su emisión de hoy la última cabriola del inquieto político de Guadalajara, Conde de Romanones. Parece ser que este señor estaba prisionero de los rojos en Fuenterrabía, y desde allí le trasladaron al fuerte de Guadalupe. Pero a éstos, como a tantos otros anteriormente, les engañó para que le dejaran en libertad. A tal efecto les dijo que como él era muy amigo de Fran-

Las operaciones en Guipúzcoa

PALMA DE MALLORCA.—El sábado por la tarde, a última hora, Radio Colonial de París comunicó que San Sebastián había caído en poder de las fuerzas del Gobierno de Burgos. Esta noticia la confirmó Radio Nacional en la noche del domingo. Idéntica noticia comunicó la estación de Palma de Mallorca en la madrugada del domingo a la de Las Palmas. La anterior información no ha sido confirmada oficialmente en el día de hoy, lunes. Mas por los informes que se tienen del frente de Guipúzcoa, se espera que de un momento a otro se recibirán noticias satisfactorias para los buenos españoles.

Para los del Sindicato de Horticultores

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota: "El Sindicato Horticultores de Palencia y similares tenía el proyecto de entregar mañana en la Plaza de Abastos las frutas y hortalizas ofrecidas a la Junta de Viveres, pero por disposición del presidente de esta entidad, se ruega a dichos señores se abstengan de hacer entrega de las mismas hasta tanto se les avise". Lea V. EL DIA DE PALENCIA

MAS ASESINATOS

Noticias de Madrid aseguran que han sido asesinados por los rojos don Alfonso Santa María, último director de "A B C" y el actor teatral y cinematográfico Rafael Rivelles.

Varios barcos alemanes e ingleses llegan al puerto de Coruña

Comunican de Coruña que ayer llegaron, fondeando en aquella hermosa bahía, dos contrabateros alemanes y un buque auxiliar de la misma nación, así como un buque de guerra inglés.

TAMBIEN SE IZO LA BANDERA EN LA CENTRAL DE TELEGRAFOS DE NUESTRA CAPITAL

También se izó ayer la bandera nacional, roja y gualda en el balcón central del Centro de Telégrafos de nuestra capital. El hecho tuvo lugar a medio día. Con ocasión de que pasara por la Plaza de León una escuadra de "balillas" que se di-

rigían a Carrión de los Condes, los simpáticos falangistas formaron frente al edificio de Telégrafos de nuestra capital, y a los acordes del himno de Falange, se izó la bandera roja y gualda en el balcón central de Telégrafos, entre vivas y aplausos del público allí estacionado. Durante el solemne acto estaban presentes el delegado jefe del Centro de Telégrafos y la mayoría de la plantilla de Pa-

PARÁ DON MANUEL LOPEZ TASCÓN

Cronista de EL DIA DE PALENCIA en el frente de batalla de Madrid

Señor don Manuel López Tascón. Muy señor mío y carísimo compañero: Hermosa es la idea que usted lanza en sus "Notas de un voluntario", publicadas en EL DIA DE PALENCIA...

mente y por turno en las parroquias de la diócesis palentina una Misa (con la solemnidad que se crea deba revestir), que a la vez que sufragio por los que murieron por Dios y por España sea refuerzo al brazo de los que siguen en la lucha peleando.

VENTANAS AL CAMPO

Perjuicios que algunas importaciones causan a la producción cereal

Es tan honda la crisis que está atravesando la producción cerealista desde hace algunos años, agudizada en estos últimos, que llega a fomar caracteres de verdadera catástrofe.

DE LA VIDA PROVINCIAL

Una circular del presidente de la Gestora provincial

El glorioso movimiento nacional felizmente titulado reconquista de España, ha encontrado en nuestros pueblos las más feroces asistencias de todo orden, y entre ellas, no por material desdiable, la de los donativos en metálico, en especie y en oro...

Después del vil y horrendo atentado contra el monumento al Sagrado Corazón en el Cerro de los Angeles

Los Requetés y las Juventudes Tradicionalistas de Palencia celebran solemnes actos de desagravio en el templo de San Miguel

Tan pronto como se tuvo noticia del villano ataque cometido por las hordas comunistas contra la imagen del Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles, las Juventudes y Requetés tradicionalistas de Palencia, de acuerdo con las autoridades eclesiásticas...

E. ROBLES Médico. Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vías Urinarias. Electroterapia. Diatermia. Rayos ultravioleta.

Donativos en ropas a favor de nuestros soldados y milicias

- En los Sindicatos de Obreros Católicos, se han decidido los siguientes: Señoritas de Pastor, tres juegos completos. Una patriota, cuatro camisetas.

Los anteriores datos son natos elocuentes para que los agricultores reconozcan su importancia a fin de no descuidar un solo momento una campaña que tienda a conseguir la total suspensión de las importaciones de huevos, aves, ganados, carnes congeladas, etc.

Los anteriores datos son natos elocuentes para que los agricultores reconozcan su importancia a fin de no descuidar un solo momento una campaña que tienda a conseguir la total suspensión de las importaciones de huevos, aves, ganados, carnes congeladas, etc.

José Villanueva Sagredo. Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Valentín Calderón, 16, (antes San Juan) PALENCIA

TEODORO ARIAS. Inodoros completos para pueblos sin agua y sin alcantarillado. Calefacción ideal "Classic". Mayor, 125 PALENCIA Tel. 188

Relación nominal de los Ayuntamientos que no han satisfecho las cuotas que adeudan por aportación forzosa ordinaria correspondiente al 1.º y 2.º trimestres del año actual y anteriores a 1936.

AYUNTAMIENTOS. Aguilar de Campoo, Alar del Rey, Ampudia, Añosa, Autilla de Campos, Baitanás, Becerril del Carpio, Belmonte de Campos, Berzosilla, Boadilla de Rioseco, Buenavista de Valdeavia, Las Cabañas de Castilla, Calahorra de Boedo, Calzadilla de la Cueva, Camporredondo de Alba, Castriello de Don Juan, Celada de Robledo, Cenera de Zalima, Cevico Navero, Cisneros, Dehesa de Romanos, Dueñas, Espinosa de Villagonzalo, Frechilla, Frómista, Fuentes de Nava, Grijoeta, Ibero de la Vega, Lantadilla, Ledigos, Magaz, Manquillos, Monzón de Campos, Moratinos, Olmos de Ojeda, Otero de Guardo, Palencia, Pedraza de Campos, Perales, Pino del Río, Piña de Campos, Población de Arroyo, Población de Cerrato, Polentinos, Pozuelos del Rey, Puebla de Valdeavia (La), Renedo de la Vega, Renedo de Valdeavia, Requena de Campos, Resoba, San Mamés de Campos, Santa Cecilia del Alcor, Santa Cruz de Boedo, Santibáñez de la Peña, Sotobañado, Tabanera de Cerrato, Támara, Torre de los Molinos, Valbuena de Pisuerga, Valoria de Aguilar, Valoria del Alcor, Valle de Cerrato, Villacidal, Villacónancio, Villada, Villafrauel, Villahán, Villalón, Villamartín de Campos, Villanueva de Henares, Villanueva de Villavieja, Villavieja, Villodrigo y Villovieco.

Una columna marxista que intentó atacar Córdoba, fué derrotada. LOS COMUNISTAS QUE SOBREVIVIERON FUERON HECHOS PRISIONEROS.

Una columna marxista que intentó atacar Córdoba, fué derrotada. LOS COMUNISTAS QUE SOBREVIVIERON FUERON HECHOS PRISIONEROS.

Los panaderos seguirán comprando harinas de los trigos rechazados e inmovilizados. No se efectuará entrega alguna de trigo a fábricas de zonas no sometidas.

Los panaderos seguirán comprando harinas de los trigos rechazados e inmovilizados. No se efectuará entrega alguna de trigo a fábricas de zonas no sometidas.

REO OMNIBUS 29,35 PLAZAS DISPONIBLES. HAY PIEZAS de RECAMBIO. HUGO KATTWINKEL. Gta. S. BERNARDO, 3. APART. 10.001-MADRID

Los panaderos seguirán comprando harinas de los trigos rechazados e inmovilizados. No se efectuará entrega alguna de trigo a fábricas de zonas no sometidas.

Los panaderos seguirán comprando harinas de los trigos rechazados e inmovilizados. No se efectuará entrega alguna de trigo a fábricas de zonas no sometidas.

Los panaderos seguirán comprando harinas de los trigos rechazados e inmovilizados. No se efectuará entrega alguna de trigo a fábricas de zonas no sometidas.

U. Román Baquerín. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Pral., 28, entresuelo. Bañero de Cucho (Burgos). Aguas sulfurosas. Sulfidinas, cas, Nitrogenadas. De enorme en PIEL y en APARATO RESPIRATORIO, catarras, bronquiales. Inhalaciones, baños, duchas, pulverizaciones. Magnífico parque, a 600 metros de altura: clima seco, salubre, precios económicos. Abierto el 20 de junio, a 16 kilómetros de Miranda

DE COMO INFORMA LA RADIO DEL GOBIERNO FANTASMA

Un exgobernador de Palencia, detenido en Orense, hablaba por el micrófono de U. Radio de Madrid

De nuestro colega "La Región" de Orense, reproducimos el siguiente suelto, que no puede ser más sustancioso: "¡Rápidos, radiofones, en cómo suéte informar Unión Radio de Madrid. Hemos tenido ocasión de comprobar la siguiente noticia. El otro día dijo la emisora roja que iba a pronunciar un discurso el jefe de Prensa del Ministerio de Gobernación, don Roberto Blanco Torres. Termina

Las operaciones en el frente Sur Gran triunfo de las fuerzas nacionales en Guadalupe

SEVILLA.—La columna más fuerte de cuantas actuaban en la Mancha era la del capitán Urbarrí, que atacó repetidas veces a nuestras fuerzas, siendo rechazada siempre y obligada a replegarse a la zona de Toledo. En el día del jueves, el comandante del puesto de la Guardia civil de Guadalupe cometió la imprudencia de telefonar a Sevilla comunicando la escasez de municiones y el peligro que esto suponía en el caso de que fuera atacada la población. Inmediatamente de telefonar, las fuerzas comunistas de Urbarrí se personaron en Guadalupe, te

La vida en la provincia

Cívico de la Torre

ADHESION Y ENTUSIASMO Este pueblo, que desde el primer momento en que se inició el movimiento regenerador de España vive asociado en todos sus términos a la idea de la salvación de la Patria, viene vibrando entre exaltaciones patrióticas y lleno de franco optimismo al unísono de las aspiraciones del valiente Ejército, fuerzas y milicias que han tomado sobre sí la noble empresa de una redención, que, por las características que ofrece y la compañía pasará a la Historia como un hecho único y sin ejemplo en el mundo que mirará con toda razón y justicia envidia y admiración este gesto viril y pujante del pueblo hispano que con grandeza de ánimo ha demostrado ante la faz de las naciones todas que sabe sacudirse el yugo de opresión y reivindicar los derechos que tiene a ser grande entre los grandes.

Prádanos de Ojeda

Con sentida y cariñosa inscripción dedicada a nuestros hermanos y compatriotas burgaleses, ha salido en la madrugada de hoy y con dirección a la hidalga capital de Burgos, un camión abarrotado de aves y conejos con destino a los hospitales allí instalados para que los abnegados y valientes soldados y milicianos heridos puedan ser atendidos según las circunstancias lo exijan, pues bien merecidas tienen todas las atenciones que se les prodigan en estos momentos, ya que la durísima labor y el sacrificio que se imponen por libertar a nuestra querida España de las garras de Moscú, redunda en beneficio de todos los españoles.

Al mando del camión y para hacer entrega de su contenido, iban los señores siguientes, miembros de A. P., don Manuel de las Heras, don Gerardo y don José Ruiz, don Gonzalo Barrolomé y don Estanislao Lescano, acompañados de los entusiastas jóvenes derechistas Luis Cesteros y Mariano Ruiz. Todos ellos, enardecidos por el más puro y sano patriotismo, se ponen camino de Burgos, creyendo con ello (como en realidad lo es), ponerse al servicio de España y cooperar de esta manera a su próxima salvación. Tan pronto regresen, que será (D. m.) esta misma noche, nos pondremos al habla con ellos para que nos cuenten algunas impresiones del viaje que deseamos les haya sido lo más grato y feliz posible.

UNAS SUSCRIPCIONES Desde los primeros momentos y respondiendo a la iniciativa y llamamiento del dignísimo señor alcalde don Mario Rodríguez Baquerín, se abrió una suscripción en metálico que muy pronto se vio favorecida con dos mil doscientas veintisiete pesetas y cinco céntimos.

Seguidamente nuestro querido párroco don Félix Arenillas hizo un nuevo llamamiento al pueblo recordándole la necesidad de establecer unos roperos para la confección de prendas de vestir y otros usos con destino a las fuerzas que luchan por España, y en una hora no más, con la cooperación entusiasta de distinguidas señoras y señoritas de la localidad se recaudaron otras mil pesetas en metálico, bien así como numerosas prendas ya confeccionadas. El entusiasmo y actividad desplegados por dichas señoras y señoritas, cuyos nombres no se consignan por no incurrir en alguna omisión siempre lamentable, hizo que en una semana se pudiera confeccionar el siguiente lote de ropas: 24 camisas azules, 25 camisas blancas, 40 calzoncillos, dos camisas caqui, 24 toallas, 24 mantas, 79 pañuelos, 77 pares alpargatas, 20 camisetos, 11 sábanas, 17 almohadones, 27 bolsos de costado, 75 pares de calcetines, un traje militar. Todo ello fue entregado al señor alcalde y puesto por éste a disposición de la autoridad militar.

ENVIO DE VIVERES Dias pasados fueron entregados otros donativos en especie. Este donativo le constituyeron: 16 kilos de garbanzos, 20 gallinas, tres pollos, 26 kilos de queso, 18 botellas de sidra champagne, siete botellas de Jerez, 70 panes, 36 botellas de gaseosa, tres docenas de huevos, cuatro conejos, vino y otras especies. Dios y la patria pagarán como se merece estos rasgos de generosidad de los buenos patriotas.

ROGATIVAS A la simple indicación de nuestro amadísimo Prelado, que tanto se afana por llevar al espíritu de los fieles la convicción de que en la oración está el secreto del triunfo definitivo de nuestras armas, se han celebrado y en la actualidad siguen unas solemnísimas rogativas en las que se han destacado la valiosa cooperación de los sacerdotes todos de la localidad y la asistencia continuada y llena de fervor de los fieles. ¡Qué bien suenan y cuán admirablemente se conforman los deseos de la Religión y de la Patria! Sonará y muy pronto la hora del triunfo y todos podremos dar expansión a nuestros anhelos de ver reconquistada nuestra España para Dios y para los que en El confiamos. ¡Viva España! ¡Arriba España!

El Corresponsal F. GIL Saldaña La adaptación que aconsejan las circunstancias Al siguiente día de estallar en Marruecos el movimiento militar que ha venido a salvar a España de las garras de marxistas y comunistas, y saberse en esta villa que le secundaban muchas capitales de España, entre ellas la nuestra de Palencia, puso desinteresadamente el industrial de esta villa don Abilio Morondo su camioneta a disposición de los que quisieran ir a Palencia para unirse a las fuerzas que allí estaban preparadas, y sólo fué ocupada por unos 28 valientes jóvenes falangistas de esta villa y pueblos de Santervas y Villaluenga.

A estos entusiastas muchachos, que siempre dieron la cara como falangistas y que voluntariamente iban a dar hasta la última gota de su sangre por defender la Patria, no sólo no se les dió ánimos, ni se molestó nadie en salir a despedirlos, sino que hubo muchos que al verles marchar les silbaron, les tiraron piedras y hasta les dirigieron palabras groseras y amenazadoras. No se conformaron los marxistas con esto, sino que al último joven que iba a subir a la camioneta le detuvieron y le propinaron una regular paliza, que le hizo derramar sangre por boca y narices, por lo que tuvo que desistir de ir con los demás compañeros.

Esta fué la cariñosa despedida que algunos socialistas de esta villa dispensaron a estos pobres muchachos. En cambio, muy recientemente, fueron llamadas a filas tres quintas y forzadamente han tenido que ir de esta villa 32 soldados, la mayoría socialistas; y los derechistas y falangistas de Saldaña les quisieron dispensar una cariñosa despedida, y tan bien se la organizaron, que resultó en extremo entusiasta y emocionante, que no recordamos los vecinos de esta villa de otra igual.

No es que nos sorprenda el que en esta ocasión se hayan conducido bien las derechas con los izquierdistas, porque lo han hecho siempre; ¿pero qué hubiera sido de los derechistas si el triunfo hubiera sido de las izquierdas? No queremos ni pensar, pues horroriza lo que pensaban hacer con las familias que figuran en la lista negra. Como ahora, al parecer, no les va a resultar el triunfo favorable, resulta que todos son derechistas, ninguno ha sido socialista, y se disgustan si se les llama esto. Todos en la elección del 16 de febrero votaron al candidato derechista y las trescientas y pico papeletas que aparecieron en las urnas para los socialistas ninguno las ha depositado. Tampoco fué nadie a la manifestación que celebraron a los pocos días de haber sabido que el triunfo les había sido favorable, pues ni siquiera asistieron los que aparecen retratados en la fotografía que se sacó al llegar a la Plaza Mayor y en la que muchos de ellos aparecen con los puños levantados.

Menos mal que en Saldaña todos nos conocemos, y aunque querían negarlo sabemos quiénes son, y hasta no ignoramos que muchos de éstos que ahora se vienen con los fascistas, se hubieran ido con más gusto con los comunistas si hubieran visto que el triunfo les hubiera sido favorable a ellos, pero como ven que llevan las de perder, dan vivas a lo que antes daban mueras, y se arriman a los que antes odiaban, y extienden el mismo brazo que antes levantaban con el puño cerrado y amenazador.

Ahora se piensa formar una agrupación de falangistas, y tenemos la seguridad que éstos

kilos de alubias, 151 huevos, 27 quesos, siete conejos y otros varios artículos, bastantes para llenar un gran camión. Dios y la Patria sabrán recompensárselo.

Con este motivo el vecindario se encuentra poseído de un indescribible entusiasmo, que se observa en la animación de los pueblos y en los vivas a España y al Ejército que se escuchan con gran frecuencia, todo lo cual nos congratulamos en hacer resaltar en este periódico.

¡Viva España! ¡Arriba España!

El Corresponsal F. GIL

Saldaña

La adaptación que aconsejan las circunstancias Al siguiente día de estallar en Marruecos el movimiento militar que ha venido a salvar a España de las garras de marxistas y comunistas, y saberse en esta villa que le secundaban muchas capitales de España, entre ellas la nuestra de Palencia, puso desinteresadamente el industrial de esta villa don Abilio Morondo su camioneta a disposición de los que quisieran ir a Palencia para unirse a las fuerzas que allí estaban preparadas, y sólo fué ocupada por unos 28 valientes jóvenes falangistas de esta villa y pueblos de Santervas y Villaluenga.

A estos entusiastas muchachos, que siempre dieron la cara como falangistas y que voluntariamente iban a dar hasta la última gota de su sangre por defender la Patria, no sólo no se les dió ánimos, ni se molestó nadie en salir a despedirlos, sino que hubo muchos que al verles marchar les silbaron, les tiraron piedras y hasta les dirigieron palabras groseras y amenazadoras.

No se conformaron los marxistas con esto, sino que al último joven que iba a subir a la camioneta le detuvieron y le propinaron una regular paliza, que le hizo derramar sangre por boca y narices, por lo que tuvo que desistir de ir con los demás compañeros.

Esta fué la cariñosa despedida que algunos socialistas de esta villa dispensaron a estos pobres muchachos. En cambio, muy recientemente, fueron llamadas a filas tres quintas y forzadamente han tenido que ir de esta villa 32 soldados, la mayoría socialistas; y los derechistas y falangistas de Saldaña les quisieron dispensar una cariñosa despedida, y tan bien se la organizaron, que resultó en extremo entusiasta y emocionante, que no recordamos los vecinos de esta villa de otra igual.

No es que nos sorprenda el que en esta ocasión se hayan conducido bien las derechas con los izquierdistas, porque lo han hecho siempre; ¿pero qué hubiera sido de los derechistas si el triunfo hubiera sido de las izquierdas? No queremos ni pensar, pues horroriza lo que pensaban hacer con las familias que figuran en la lista negra.

Como ahora, al parecer, no les va a resultar el triunfo favorable, resulta que todos son derechistas, ninguno ha sido socialista, y se disgustan si se les llama esto. Todos en la elección del 16 de febrero votaron al candidato derechista y las trescientas y pico papeletas que aparecieron en las urnas para los socialistas ninguno las ha depositado.

Tampoco fué nadie a la manifestación que celebraron a los pocos días de haber sabido que el triunfo les había sido favorable, pues ni siquiera asistieron los que aparecen retratados en la fotografía que se sacó al llegar a la Plaza Mayor y en la que muchos de ellos aparecen con los puños levantados. Menos mal que en Saldaña todos nos conocemos, y aunque querían negarlo sabemos quiénes son, y hasta no ignoramos que muchos de éstos que ahora se vienen con los fascistas, se hubieran ido con más gusto con los comunistas si hubieran visto que el triunfo les hubiera sido favorable a ellos, pero como ven que llevan las de perder, dan vivas a lo que antes daban mueras, y se arriman a los que antes odiaban, y extienden el mismo brazo que antes levantaban con el puño cerrado y amenazador.

NOTICIAS OFICIALES DE LAS OPERACIONES EN ASTURIAS

Se han ocupado Navellán y Cangas de Narcea

Noticias recibidas en el Cuartel general hasta las 17 horas del día de ayer 23 de agosto, sobre las operaciones en la zona de Asturias.

El comandante Gómez Iglesias, con columna a sus órdenes, ocupó Cangas de Narcea, publicando seguidamente el bando de la Junta de Defensa Nacional, en medio de entusiastas aclamaciones del pueblo, apremiado y vejado por la barbarie roja.

Según comunica la Comandancia de la Coruña, la columna que opera en Asturias por la costa, ha ocupado Navellán y continúa su avance.

La Comandancia de Oviedo comunica al cuartel general que ayer salió una columna de nuevas tropas de la referida capital en la dirección de Trubia, apoderándose de importantes fortificaciones del enemigo, que huyó abandonando armas y gran cantidad de granadas de mano y explosivos.

La leyenda de los "invencibles" TETUAN.—Se conocen detalles de la ofensiva de la columna de González Peña, que dirigida por Astuna, se dirigió ayer a Oviedo.

Los mineros creyeron que les sería fácil acercarse a la capital asturiana, pero se equivocaron abiertamente. Los camiones que llevaban cargados de dinamita quedaron íntegros en nuestro poder, registrándose los muertos por centenares.

Con este hecho ha quedado destruida la leyenda de los "invencibles" mineros asturianos.

LA JORNADA DE AYER

Comunicado oficial facilitado anoche

Situación general a las 21 horas del 23 de agosto de 1936. "El día ha transcurrido con escasa actividad por parte del enemigo. La nuestra ha sido mayor, principalmente en la actuación de la aviación.

Esta ha intervenido en misiones de bombardeo en Paredes de Buitrago (frente de Somosierra), Guadarrama, Tardienta y Getafe, con resultados satisfactorios, principalmente en este último punto, donde se ha bombardeado con intensidad y éxito el aeródromo.

En Guipúzcoa nuestra situación frente a San Sebastián hace cada día más eficaz el cerco establecido, al que contribuyen muy eficazmente las unidades de nuestra Flota.

Las columnas que operan en Asturias han ocupado Cangas de Narcea, y las de León el Puerto de Somiedo.

En el resto del territorio ocupado por este Ejército no ocurre novedad, siendo la tranquilidad completa."

Lea V. EL DIA DE PALENCIA

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE

Calzos y bujes... de ALAEJOS Norias... de ALAEJOS Arados... de ALAEJOS Prensas... de ALAEJOS Trilladoras... de ALAEJOS Aventadoras... de ALAEJOS En la FUNDICION de ALAEJOS

Catálogos gratis Los pedidos a JORGE MARTIN E HIJOS (Valladolid) ALAEJOS

LOS BARCOS PIRATAS SIGUEN DESCONOCIENDO EL DERECHO INTERNACIONAL

DETENEN A UN NAVIO INGLES Y LE LLEVAN A MALAGA

LISBOA.—Un navio pirata ha apresado a un navio inglés entre Málaga y Gibraltar, llevándole a remolque hasta el primer de los citados puertos.

El navio pirata autor de la fechoría es el "Miguel Cervantes". La noticia ha sido comunicada oficialmente desde Gibraltar.

LISBOA.—Parece ser que el comandante del "Miguel Cervantes", obediendo órdenes de Madrid, ha presentado toda clase de excusas a las autoridades británicas.

Unamuno, cesante

MADRID.—El Gobierno faccioso al servicio de los comunistas ha publicado un decreto de clarando destituido de todos sus cargos y honores al catedrático salmantino don Miguel de Unamuno.

Sanatorio Quirúrgico de G. Roldán Sevilla

MEDICO-CIRUJANO Se practican toda clase de operaciones de Cirugía SANATORIO: CARRETERA DE VALLADOLID CONSULTA: IGNACIO MARTINEZ DE VALCOITIA, 7 Especialista en Cirugía general (Primeras bocaplasa) (Antes San Francisco)

han de ser los primeros que vengán a inscribirse. Pero serán tan cándidos los falangistas que se dejen engañar y los admitan? Es preferible pocos y buenos a muchos y malos. Un "halilla"

Boadilla de Rioseco

Viveres para las fuerzas nacionales Un nutrido grupo de señoritas pertenecientes a la sección femenina de la J. A. P. recogieron con noble entusiasmo bastante cantidad de viveres destinados a las fuerzas que luchan por la causa de España. El total de lo recogido es: 81 aves de corral, 12 docenas de chorizos, 38 docenas de huevos, 367 kilos de garbanzos, 60 kilos de tocino, 23 conejos, 81 libras de chocolate, 57 quesos, 304 latas de conserva, 25 cántaros de vi-

no, ocho reses lanaras, un jagán, cuatro kilos de lentejas y cuatro kilos de alubias. El vecindario ha respondido como era su deber y las entusiastas muchachitas de la J. A. P. han sido felicitadas por el éxito logrado. El Corresponsal

Herrera de Pisuegra

Un detenido de calidad En el día de ayer fué detenido en este término municipal, oculto convenientemente en una de las casetas del Canal de Castilla, el secretario de la Casa del Pueblo de Valladolid, huído de esta capital en los primeros días del movimiento. Acompañado por varios falangistas locales, el detenido fué trasladado a Valladolid. El Corresponsal

CLARINES ESTAMPADOS CLISOS CASA POLO Mayor, 91. Teléfono 5

Veintidós aparatos nacionales de gran potencia volaron ayer sobre Madrid

Con su bombardeo destruyeron gran parte de las instalaciones de los aeródromos de Cuatro Vientos y Getafe

LISBOA.—Comunican al diario portugués "O Século" desde Valladolid, que en el día de hoy las fuerzas aéreas del Gobierno nacional de Burgos han realizado sobre Madrid una gran demostración de actividad y fuerza.

Veintidós aviones de gran potencia volaron sobre Madrid durante largo tiempo sin que aviesse enemigos les molestasen.

Los aparatos nacionales destruyeron en gran parte las instalaciones de Cuatro Vientos y Getafe, situadas como se sabe dentro del cinturón de la capital.

Como se dice anteriormente, la aviación comunista de los referidos aeródromos no se elevó ni por lo tanto respondió a la manifestación de las fuerzas aéreas nacionales.

Todos los aviones de Burgos regresaron intactos a su base.

PROBABLES EFECTOS DE LA INCURSION AEREA

LISBOA.—Aun cuando no se conocen, naturalmente, todavía los efectos de la excursión aérea realizada a Madrid por los distintos aparatos de gran potencia Nacional, es de creer que los efectos morales en las milicias marxistas habrán sido muy eficaces, influenciadas has ta ahora por los constantes buques de las emisoras comunistas que tanto han hablado de la falta de medios de ataque de las fuerzas nacionales. También es de suponer el efecto moral que a la inversa habrá causado esta demostración aérea en la población civil

sometida por la fuerza a la barba roja. Es de observar que cuando el Gobierno de Burgos hace bombardeos de esta intensidad, tiene el más exquisito cuidado en no hacerle contra ciudades abiertas e indefensas, sino exclusivamente sobre efectivos militares.

Por otra parte, la demostración aérea del domingo sobre Madrid estimamos ha sido la respuesta adecuada a la incurción reciente de los quinientos aviones franceses y su actuación contra las fuerzas nacionales.

Es de resaltar igualmente que estas actuaciones aéreas, como la realizada ayer sobre la capital de España, son muy frecuentes cuando determinadas plazas o ciudades van a ser atacadas a fondo por las tropas.

OCULISTA

YAGÜES GARCIA PALENCIA Bocaplasa, 4, 1.º esquina a Mayor Principal (Encima del Bar Palentino)

Anuncios por palabras

SE VENDE o arrienda una casa, calle Pablo Iglesias, número 55, junto al Santo San Pedro, con una vivienda amplia y locales para cuadras o almacén, con corral y accesorio; informarán: Plazuela de la Catedral, número 15.

PRACTICANTE de farmacia, bien impuesto, lo necesita don José Corral, en Herrera de Pisuegra, a quien se dirigirá indicando condiciones.

IMPRESA de la FEDERACION
Facturas. Cartas. Tarjetas.
Recorridos. Faltantes.

CONSECUENCIAS DEL ENGAÑO QUE SE EJERCE SOBRE LOS OBREROS

Una equivocación que cuesta cara a los marxistas en Villablino (León)

LEON.—¿Cómo engañan los jefes y jefecillos marxistas a esta pobre masa borreguil del marxismo anárquico y destructor!... Sólo así se comprende que vayan a la muerte por defender en apariencia teorías irrealizables, en realidad, por satisfacer los más bajos y bestiales instintos. Y prueba de este engaño constante el de esos rojos de Villablino cuyo autobús ha sido exhibido en el paseo de San Marcos cual un trofeo interesante cogido a esas hordas salvajes del comunismo.

Este autobús con otros tres y un coche de turismo foraban parte de una expedición de "rojos" engañados primero, por sus jefes, y después por los soldados españoles, mejor dicho españoles, porque los otros son "de Rusia".

Primero, según nos refieren (pues no hacemos más que contar lo que nos ha dicho persona fidedigna) se presentaron unos cuantos "rojos" en Villablino. Les habían hecho creer que una columna de Madrid (¡nada menos que de Madrid!) venía en su ayuda.

Se acercaron a las avanzadillas de los españoles y comunicaron a éstos la buena nueva de la picara actualidad de que todos o casi todos los soldados que hay por Villablino y falangistas, los cuales ya pasaron el Puerto de Leitariegos, son llegados, y claro está, tienen esa "trastienda" socarrona y mansa de la "tierrina".

Los galaicos dejáronse enga-

ñar. Efectivamente: iba a venir una columna de Madrid en auxilio de Asturias por Villablino. Ellos le dejarian paso libre, pero era necesario que viniesen más "rojos" por si las moscas.

Los "rojos" fueron por más gente. Tres autobuses y un coche de turismo se presentaron en las avanzadas españolas ante nuestros soldados.

Estos habían avisado ya a sus jefes. Todo estaba prevenido para el recibimiento a los marxistas; como que hasta fueron saludados aquéllos al llegar a nuestras líneas con los puños en alto.

Creyeron los engañados que entraban en país amigo: que todos eran rojos. Echaron pie a tierra y todo, en el lugar que se les había preparado la recepción. Y de repente las ametralladoras sabiamente dispuestas y en movimiento envolvió les hizo comprender su torpeza a los pocos que quedaron.

Unos setenta muertos parece que costó la broma del engaño a los rojos.

Algunos de estos, pocos, pudieron huir con tres autobuses. Sobre el terreno quedaron con los muertos el otro autobús y el coche de turismo. En éste viajaba el capitán de la pequeña columna, un individuo con gorro rojo y tres botones en él como estrellas de capitán.

Entre los rojos muertos figuraba Colinas, el que fué destacado futbolista de la Cultural Deportiva Leonesa.

El bondadoso Obispo de Córdoba, condenado a muerte por los rojos de Reinoso, logra huir de aquella región

UNA INTERMINABLE PEREGRINACION POR LAS MONTAÑAS A FAVOR DE LAS NEGRURAS DE LA NOCHE Y HOY DESCANSANDO DE ELLA Y DE LAS EMOCIONES EN EL PALACIO EPISCOPAL DE PALENCIA

Los hermanos Alvarez Barón me ofrecen un puesto en su coche para ir a Barruelo. Un poco por curiosidad y otro por propia satisfacción. me mueven a aceptarle. Salimos para aquel pueblo minero donde el rumor ha dicho que se había refugiado un Obispo. ¡Quién lo diría! ¡Un Obispo refugiarse en Barruelo!

Así es en efecto. Pepe Alvarez nos lo cuenta, mientras su coche, este coche que parece haberse comprado para servir al movimiento salvador, va venciendo la distancia acercándose a Barruelo, en donde, después de una aventura llena de angustias y dificultades, se encontraba el Excmo. y Rvdmo. señor don Adolfo Pérez Muñoz, Obispo de Córdoba.

Había llegado a Soto (pueblocito a ocho kilómetros de Reinoso), en el que acostumbraba a pasar los veranos, el día 5 del pasado julio. En él le sorprendieron el movimiento y fué condenado por los marxistas a muerte. Pudo huir y su huida constituye una aventura llena de sobresaltos y emociones.

Tan pronto el Prelado palentino tuvo conocimiento de ello, quiso traer a su compañía al compañero perseguido, y envió en su busca a los hermanos Alvarez Barón. Con ellos y con don Andrés Medina, seguidos de un coche escolta de falangistas, llegaron a pocos kilómetros de Barruelo, donde nos cruzamos con los autos que salían a nuestro encuentro.

Trabajosamente y apoyado en el teniente Pombo y el párrero de Barruelo, que le acompañaban, el Obispo de Córdoba descendió de su coche y ocupó un asiento en el nuestro.

El Prelado es alto, fuerte, y a pesar de sus setenta y tres años, está perfectamente conservado. En su rostro, que refleja una bondad santa, hay dibujada una huella del dolor pasado...

En Reinoso y su comarca se había proclamado el comunismo. Las primeras medidas fueron pacíficas; los censados registros domiciliarios para la recogida de las "armas de las fascistas". También registraron la casa del Prelado, pero en ésta no sólo para buscar armas, sino para que les fueran entregados "los millones del Obispo".

Era imposible convencer a aquella gente de que allí no había dinero. Un familiar del Prelado le recuerda que los millones del Obispo están todos guardados en las cinco escuelas que en Córdoba se sostienen a sus expensas para los hijos de los obreros. No hay razones para los "camaradas", que al fin, cansados de buscar y convencidos de que aquella casa no es el Banco que pensaban, exigen al Prelado la entrega del anillo y el Pectoral, no sin antes preguntarle "para qué llevaba eso".

Desde entonces vive en sobresalto, pues los "rojos" le vigilan como presa codiciada destinada a un fin siniestro. Está prisionero en su domicilio bajo la amenaza constante, sin otra esperanza que la gracia de Dios a cuyo voluntad se confía.

Y así... hasta que en el atardecer del día 20, le llegó la última confidencia, que fué el comienzo de su aventura.

En Reinoso ha quedado decida la suerte del Prelado. Fué sentenciado a muerte y acordado su traslado a la Naval para ser ejecutado tan pronto sonara el primer ataque de los soldados españoles. Unas horas hubieran bastado para que los marxistas llevaran a cabo sus malvados propósitos, pero Dios velaba por su siervo y le inspiró la necesidad de la huida y de una huida rápida.

Cambió sus vestiduras episcopales por el modesto traje de un criado y su báculo de Pastor de la Iglesia, por un toco palo de humilde peregrino. En él apoyaría su cuerpo anciano no con tanta seguridad como tenía confiado su espíritu en la esperanza del amor de Dios.

Amigos y criados leales acompañan al Obispo porque se sien-

ten satisfechos de correr su misma suerte. Son las diez de la noche cuando abandonan el pueblo en medio de precauciones fatigosas para burlar la vigilancia de los rojos. El Señor empieza a guiar sus pasos...

Entre los que acompañan al Prelado van personas conocedoras del terreno. Esto impedirá el perderse, pero no las dificultades del camino, tanto más enojosas, cuanto de propio intento se buscan para escapar de la vigilancia de las avanzadillas marxistas, cuya presencia sienten frecuentemente.

Las montañas están envueltas en obscuridades que ocultan peñascos sin fin y sus cumbres contachuecas se pierden confundidas en una infinitud que quita hasta la esperanza de alcanzarlas.

Obscuridad, frío, accidentes en el terreno que son un peligro constante y motivan frecuentes caídas; piedras que las timan los pies del anciano y son cuchillos que se clavan en su cuerpo cuando este cae... Como el Maestro, el discípulo cae también bajo el peso de la cruz de la persecución...

Y sin embargo, el santo varón de Dios, sigue el camino de su calvario con esa alegría íntima de quien sabe que sufrirá esgracia que el cielo otorga y mérito que le hace digno a los ojos del Señor, en quien todo lo puede porque El le conforta.

Y así una hora, otra, otra... ¡Una eternidad! ¡una eternidad! exclama el Prelado. ¡Qué noche tan larga!... Pero la noche va cediendo al día y el día se abre entre sombras y peñascos, abriendo también el corazón.

En favor de las tropas y milicias nacionales

EN METALICO

- Ayuntamiento de Palenzuela, 100 pesetas.
- Vecinos de Palenzuela, 1.811,50
- Ayuntamiento de Villanueva de Valdivia, 424.
- Ayuntamiento y vecinos de Santillana de Campos, 675.
- Ayuntamiento de Amayuelas de Abajo, 166,50.
- Vecinos de Paredes de Nava, 3.500 pesetas.
- Ayuntamiento y vecinos de Baños de Cerrato, 1.500.
- Vecinos de Torquemada, pesetas 9.821,50.
- Ayuntamiento de Fuentes de Valdepero, 200.
- Vecinos de Fuentes de Valdepero, 562,25.
- D. G. C., 25.
- Doña Luisa Alonso de Atienza, 25.
- Doña Anatolia Herrero de Mazariegos, 5.
- Don Millán Serrano Peña (segunda vez), 50.
- Honorata Bravo, 25.
- Doña Luisa Iglesias, sirvienta de Sendino, 10.
- Doña Alberta Posadilla, ídem de ídem, 5.
- Asciende la recaudación hasta la fecha a 129.343,31 pesetas.

A. Marcientes Lerena
CALLISTA
Practicante de la Beneficencia Municipal y Propaganda Católica
Ha trasladado su domicilio a la calle Pablo Iglesias, número 81. Teléfono 191.

Notas municipales

Visita
El alcalde señor Martínez de Azcoitia, ha acudido al Palacio Episcopal, a cumplimentar al señor Obispo de Córdoba, que es nuestro ilustre huésped.

Reunión de comisiones
A las doce se reunieron diversas comisiones para informar sobre los asuntos que han de ser tramitados en la sesión próxima.

A. PASCUAL HIGELMO
CIRUJANO
Electro-radiólogo
MAYOR PRAL., 28, segundo.
(De doce a dos)
PALENCIA

LA ACTITUD DE LAS NACIONES ANTE LOS EXCESOS DE LOS ROJOS

Se han capado diversas noticias que dan idea clara de la actitud de las potencias extranjeras ante los excesos cometidos por los rojos en donde dominan.

En primer lugar, resalta la negativa de Alemania a firmar el pacto de neutralidad en España, propuesto por Francia, porque estima que no pueden comprometerse a tal cosa.

Inglaterra, por su parte, cree que ha llegado el momento de no dar beligerancia al llamado Gobierno de Madrid, por considerar que no es tal Gobierno, puesto que está mediatizado, o más bien dominado por las masas.

Se rumorea que en el Estrecho de Gibraltar el buque pirata "Miguel de Cervantes" ha cañoneado y obligado a cambiar de rumbo a un buque inglés de los que hacen el servicio de pasajeros y mercancías entre Gibraltar y Marruecos.

El buque que salió de Gibraltar debía haber llegado hace mucho a Melilla, ignorándose su paradero. Se sospecha que fue apresado y remolcado a Málaga. Varios destroyers han salido en su busca y se dice que el Gobierno inglés ha presentado una enérgica protesta.

Entre Sevilla y Granada la comunicación es normal

SEVILLA.—Las comunicaciones entre Sevilla y Granada se realizan con toda normalidad. En el día de ayer se mandó un convoy entre ambas ciudades y fué acompañado por varios automóviles de turismo.

Servicio de Información de Falange Española de las JON-S

Ordenes de Jefatura provincial

Primera.—Queda terminantemente prohibido y desautorizado, con orden de reintegrarse a este cuartel general de F. E., todo camarada que se encuentre en comisión de servicios especiales.

Segunda.—Bajo pena severísima queda prohibido el recoger dinero o viveres sin autorización del comandante militar de la plaza.

Tercera.—Se prohíbe escribir artículos, fascículos o libros relacionados con Falange, sin consultar previamente a esta Jefatura.

Cuarta.—Ningún comerciante e industrial servirá, ni reparará ningún género ni avería sin que se presente un vale sellado, y firmado por esta Jefatura provincial o en su defecto por el secretario provincial.

Quinta.—Tampoco podrá requisarse coches sin las mismas autorizaciones.

Del cumplimiento de estas órdenes responden los jefes de JON-S del lugar en que hayan sido incumplidas.

Los que deseen afiliarse a Falange Española de las JON-S pueden pasarse por nuestro edificio social desde el 25 del mes corriente a las horas nueve y media a doce y media mañana, y tres y media a seis y media tarde, situado en Menéndez Pelayo, 20.

Por indisciplina cometida en su actuación han sido destituidos de orden superior el jefe provincial Luis Bregel Herretero y el secretario provincial Pascual Catón.

Nuestra emisora Radio-Palencia, camaradas César Suárez, se publica en el número 10.

El partido republicano conservador ha cedido su mobiliario a Falange Española de las JON-S.

Esta conducta patriótica de dicho partido debe ser seguida por las organizaciones y particulares que sientan España y comprendan que toda ayuda a Falange Española es colaborar al glorioso movimiento nacional.

Falange Española da, pues, las gracias a dicho partido republicano conservador.

¡Arriba España!

Nuestra emisora Radio Palencia ha sido aumentada en potencia y perfeccionada con el fin de que nuestras emisiones sean técnicamente más perfectas. Podrá nuestra emisora transmitir en onda normal y extracorta. Nuestros radioyentes podrán coger en sus aparatos nuestra emisión, si les tienen graduados en kilociclos hacia el ochocientos cincuenta (850) y si están graduados en metros, podrán cogerla cerca de Valencia.

Programa para la emisora de las diez y media de la noche

1. Relación de los proyectos del servicio de prensa y propaganda.
2. Discurso del secretario local, camarada César Suárez so-

bre constitución y funcionamiento de la segunda línea de Falange Española de las JON-S.

3. Noticias de Prensa.

4. Discursos del jefe de Prensa y Propaganda Alejandro Poma.

5. Notas de la Jefatura provincial.

Los señores radioyentes simpatizantes de nuestra emisora podrán, y Falange Española les ruega lo hagan, entregar algún disco de baile o marchas militares para nuestras emisiones.

Estas entregas podrán hacerse en el despacho de nuestro servicio de Prensa y Propaganda.

En todo buen falangista debe perdurar el recuerdo del marado Onésimo Redondo, que después de organizar las JON-S de Valladolid y propulsar nuestro movimiento por España, se volvió muchos años por el extranjero fué asesinado cobardemente, muriendo por esta Patria querida.

Como homenaje a que nuestro camarada se piensa erigir un monumento en Valladolid, y para allegar recursos a han publicado unas fotografías que mediante un precio módico pueden adquirir todos los falangistas, cumpliendo así un deber que honrará a Falange.

Todo el que desee adquirirlo solicitará de la Jefatura provincial de Prensa y Propaganda.

SECCION FEMENINA

Se ordena a todas las afiliadas a esta sección, que el próximo martes, 25, a las once, presenten todas en su domicilio social, Menéndez Pelayo, 20. La no asistencia a esta reunión, será considerada como falta grave y castigada con expulsión.

DONATIVOS RECIBIDOS EN EL CENTRO DE F. E. DE LAS JON-S Y SU CUARTEL GENERAL

22 DE AGOSTO

Don Mariano Robles, 10 pesetas.

"Baillías" José María, Pando, Ignacio y Carlos del Cuartel, 10.

Vecinos de Autilla del Pino, segunda vez, 75.

Doña María Gómez, viuda de Simón, seis camisas.

Maruja Rodríguez, seis camisas.

Elvira Simón de Romero, seis camisas.

Don David Luis, diez camisas.

Doña Julia Sagredo, viuda de Villanueva e hijo, dos camisas.

Don Inocencio Chilo, lomo, 25 pesetas.

El camarada Isidoro Espeso, Doña María del Carmen, 5.

Don Pablo Espeso López, Doña Angela López de Espeso, 25.

Doña Estanislada Martínez, Don Aquilino Alvarez, 10.